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PRESSEMITTEILUNG
Am Samstag, 2. Februar um 20.00 Uhr gastiert Fools Garden mit ihrem neuen Album „Rise and Fall“ im Großen Saal des Kulturhauses Osterfeld.
Als Peter Freudenthaler und Volker Hinkel 1991 Fools Garden gründeten, ahnten sie nicht, dass die Band wenige Jahre später weltberühmt sein würde. Mit dem Album „Dish Of The Day“ und dem Überhit „Lemon Tree" im Gepäck brach die Band 1996 sämtliche Verkaufsrekorde – auch außerhalb Deutschlands. Von Norwegen über Irland bis hin zu Singapur und Malaysia – ihre Musik ging um die Welt. Es folgte das volle Programm: Jede Menge Gold- und Platinauszeichnungen, der Bambi, der Echo - um nur einige zu erwähnen. 
Seit dem Welthit gelingen der Band mit Songs wie „Wild Days“, „It can happen“, „Why did she go“, „Suzy“ oder „Innocence“ immer wieder Radiohits und Chartentrys. Mit der Ballade „Dreaming“ avancierten Fools Garden in Russland zu Superstars. Im Herbst 2009 veröffentlichte die Band „High Times“, das Best Of Album von Fools Garden, 2012 erschien „Who is Joe King?“ mit dem Radiohit „Innocence“. 2015 wurde Fools Garden von RTL Nitro und Sony Music eingeladen, in der kompletten Herbst-Staffel der legendären Musiksendung mit Peter Illmann „Formel 1“ (Thema: die 90er Jahre) mitzuwirken und aus jedem Jahr einen Hit zu covern. Das zugehörige Album „Flashback“ erschien im selben Jahr. 
Auf ihrem zehnten Studioalbum „Rise and Fall“ (2018) präsentiert sich Fools Garden sehr gereift und vielseitig. „Rise And Fall“ bietet eine äußerst abwechslungsreiche Song-Kollektion, die nicht nur höchst eigenständig daherkommt, sondern auch klassisch-zeitlose Qualitäten in Komposition, Interpretation und Arrangement pflegt. 
Bis heute gibt die Band auf der ganzen Welt Konzerte. In den letzten Jahren trat Fools Garden u.a. in England, Litauen, Lettland, Russland, Kasachstan, Singapur, Südafrika und China auf. 2016 feierte Fools Garden 25-jähriges Bandjubiläum. Und 2019 kommen sie erfreulicherweise wieder ins Kulturhaus Osterfeld und präsentieren dem Pforzheimer Publikum ihre neuen Hits.
Weitere Informationen finden Sie unter  www.foolsgarden.de 

Besetzung:
Peter Freudenthaler - vocals

Volker Hinkel - guitar

Gabriel Holz - guitar
Dirk Blümlein - bass

Thorsten Kiefer - keyboards

Jan Hees - drums

Karten und Informationen gibt es im Kulturhaus Osterfeld (07231) 3182-15, dienstags bis samstags, 14.00 bis 18.00 Uhr, per Mail unter: karten@kulturhaus-osterfeld.de und an allen bekannten Vorverkaufsstellen oder unter www.kulturhaus-osterfeld.de.  

Eintritt: VK: € 25,00 / erm. 22,00 · AK: € 28,00 / erm. 25,00
i.A. Christine Samstag
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