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PRESSEMITTEILUNG
Der Fixstern des deutschen Chansons Tim Fischer präsentiert am Samstag, 2. März um 20.00 Uhr „Die alten schönen Lieder“ im Großen Saal des Kulturhauses Osterfeld.
„Er ist ein Schauspieler-Sänger in der Art eines Charles Aznavour, der in jedem Chanson eine andere Persönlichkeit annimmt und diese vom tiefsten Seelengrund bis in die Fingerspitzen darstellt.“ (Die Presse, Wien)

Tim Fischer und sein Pianist Thomas Dörschel sind nach vielen Jahren endlich wieder gemeinsam auf der Bühne zu erleben und erlauben sich eine musikalische Rolle rückwärts. Aus ihren Programmen „Na so was“, „Lieder eines armen Mädchens“ (Friedrich Hollaender), „Walzerdelirium“ und anderen fischen sie die schönsten Chanson-Perlen und kreieren einen wilden Mix, der einmal mehr die Magie und Zeitlosigkeit dieser alten schönen Lieder unter Beweis stellt. „Man mag sich gar nicht satthören an den vielen Facetten, die diese Stimme zu bieten hat.“ (NRZ)

Weitere Informationen finden Sie unter www.timfischer.de 
Karten und Informationen gibt es im Kulturhaus Osterfeld (07231) 3182-15, dienstags bis samstags, 14.00 bis 18.00 Uhr, per Mail unter: karten@kulturhaus-osterfeld.de und an allen bekannten Vorverkaufsstellen oder unter www.kulturhaus-osterfeld.de.  
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