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PRESSEMITTEILUNG
Am Freitag, 25. Oktober um 20.00 Uhr wird es „weltmeisterlich“ im Großen Saal des Kulturhauses Osterfeld, denn da präsentieren „The Ringmasters“, die Barbershop-Weltmeister 
von 2012, ihr atemberaubendes Programm „Tonight, tonight!“.
„The Ringmasters“ sind vier ausgesprochen virtuose Sänger mit einem harmonischen Gesamtklang, der seinesgleichen sucht. Sie bieten ein stimmiges Programm weit über das Genre des Barbershop hinaus. Ihr Vortrag ist atemberaubend, ihre Energie steckt jeden sofort an. In ihren dynamischen Shows spannen die vier Schweden einen Bogen von echten Barbershop-Klassikern über berührende Broadway-Songs und Filmklassiker (außerordentlich imponierend ist z.B. ihre Version von Charlie Chaplins "Smile") bis hin zu den Beatles und Elvis Presley. Ihr Gesang ist so geschmeidig und harmonisch, dass man vor Staunen kaum von ihnen lassen kann. Hinzu kommt ein Lausbubencharme, der jedes Herz zum Schmelzen bringt. 
2012 gewannen Martin Wahlgren (Bass), Jakob Stenberg (Tenor), Rasmus Krigström (Lead) und Emanuel Roll (Bariton) als erste nicht-amerikanische Gruppe in der über 50-jährigen Geschichte des Wettbewerbs die Barbershop-Weltmeisterschaft in den USA. Barbershop ist eine klassische Form des A-Cappella-Gesangs, die vor allem in den USA sehr beliebt ist. Vier Stimmen beeindrucken dabei durch eine möglichst genaue Abstimmung von Vokalen, Tonabständen und Lautstärke.
Weitere Informationen finden Sie unter www.ringmasters.se 
Besetzung

Jakob Stenberg - Tenor

Rasmus Krigström - Lead

Emanuel Roll - Baritone

Didier Linder - Bass
Karten und Informationen gibt es im Kulturhaus Osterfeld (07231) 3182-15, dienstags bis samstags, 14.00 bis 18.00 Uhr, per Mail unter: karten@kulturhaus-osterfeld.de und an allen bekannten Vorverkaufsstellen oder unter www.kulturhaus-osterfeld.de.  

Eintritt: € 21,00 / erm. 17,60 · AK: € 21,70 / erm. 18,70
i.A. Christine Samstag
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