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KULTURHAUS
OSTERFELD




PRESSEMITTEILUNG

Das Kulturhaus wird 25 Jahre alt. Das wollen wir feiern. An zwei aufeinanderfolgenden Abenden – am Freitag, 27.09. und Samstag, 28.09. jeweils um 20 Uhr finden im Großen Saal des Kulturhauses Osterfeld zwei Jubiläumsshows statt. Wir laden Gäste ein, die das Kulturhaus über die Jahre hinweg begleitet haben – quer durchs Programm. Eine bunte Show, die zeigt, was im Kulturhaus geboten ist. Dabei gibt es u.a. eine Klavierfantasie aus dem Musical „Schöne Neue Welt“, das in den Anfangstagen des Kulturhauses Premiere feierte. Auch weitere langjährige Wegbegleiter, wie z.B. Michael Hautsch oder Christoph Sonntag werden an diesen beiden Abenden zu sehen sein. Eine Besonderheit ist sicherlich das eigens für dieses Jubiläum komponierte Lied aus der Feder von Dieter Huthmacher. Durch das Abendprogramm führt der Moderator Jess Jochimsen. Freuen Sie sich also auf Musik, Comedy, Varieté, Theater und zahlreiche andere Überraschungen - ein Abend mit Freunden!
Am Sonntag, 29.09. findet dann von 11 bis 18 Uhr das eigentliche Geburtstagsfest statt. Das Kulturhaus Osterfeld öffnet seine Pforten für Jung und Alt. Dieser Tag der Offenen Tür ist ein bisschen anders als man das so kennt. Wir feiern Geburtstag und nehmen an diesem Tag Geschenke unserer Partner und Freunde in Form von Aufführungen, Workshops und anderen Aktionen entgegen. Neben diversen Aufführungen des Amateurtheatervereins werden die Bühnen belebt von Luis Vicario, der Marionettenbühne Raphael Mürle und des Theaters Pforzheim. In Erinnerung an das Jazzy Dinner sorgen Michael Kälber & Band im Comedia für beste Unterhaltung. Die Jugendmusikschule zeigt Ausschnitte aus ihrer Ensemblearbeit und verzaubert Sie mit bunten Klängen. Ebenso lädt die Chorakademie zu einer offenen Probe ein. Das Kommunale Kino zeigt Filme für Kinder und Erwachsene. Außerdem sorgen Sabine Roser, Alexandra Rateike, Petra Ott, Till Ohlhausen und Nicole Baum dafür, dass Sie Einblicke in das Kursprogramm des Kulturhauses bekommen und laden ein gleich mitzumachen. Das Technikteam des Kulturhauses gibt Einblicke in ihre tägliche Arbeit und animiert zum Mitmachen. Das Kupferdächle zeigt in Workshops Aspekte seiner Arbeit mit Jugendlichen. Die Volkshochschule bietet einen Workshop zum Thema Storytelling an und das Kulturamt lädt ein zu einem Schmuck-Workshop. Der Fotograf Sebastian Seibel rückt Sie ins rechte Licht, nachdem Sie von ATV-Mitgliedern geschminkt wurden oder Sie sich in der Kostümkiste bedient haben. Das Haus der Jugend wartet mit einem Überraschungszimmer auf.
Das Restaurant Comedia verwöhnt Sie in den Pausen mit Getränken und Speisen. Des Weiteren gibt es Hausführungen und eine Hausrallye für Kinder. Freuen Sie sich also mit uns auf einen Tag für Groß und Klein und feiern Sie mit!

Eintritt:
27.09.2019: VK/AK: € 50,00 inkl. Aftershowparty und Buffet

28.09.2019: VK/AK: € 25,00
Am 29.09.2019 ist der Eintritt frei.

Karten und Informationen gibt es im Kulturhaus Osterfeld (07231) 3182-15, dienstags bis samstags, 14.00 bis 18.00 Uhr, per Mail unter: karten@kulturhaus-osterfeld.de und an allen bekannten Vorverkaufsstellen oder unter www.kulturhaus-osterfeld.de.  
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