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PRESSEMITTEILUNG

Die glamouröse Weihnachts-Show feiert Wiederaufnahme! Am Freitag, 29. November um 20.30 Uhr, am Samstag, 30. November um 19.00 Uhr und am Sonntag, 1. Dezember um 16.00 Uhr wird die Vorweihnachtszeit im Studio des Kulturhauses Osterfeld eingeläutet mit „WWW – Wally-Webers-Weihnachts-Wunder“.
Wenn es nach Plätzchen aus der Weihnachtsbäckerei duftet und die stille Nacht nicht mehr fern ist, dann machen wir die Herzen weit - für die Weihnachts-Wunder-Zeit! Mit den beiden Weihnachts-Junkies Stefanie Wally und Alexander Weber funkelt und glitzert es im Advent. Ob am Herd, auf dem Weihnachtsmarkt oder im Wohnzimmer. Mit blinkenden Lichtern, Rauschgoldengeln und Geschenk-Orgien. Es wird gesungen, getanzt, gebacken, verpackt und rezitiert. Mit der Christmas-Band „The Lamettas" werden die schönsten Weihnachtslieder aus aller Welt geschmettert.

Regie: Stefanie Wally & Alexander Weber

Christmas-Band „The Lamettas":
Alexander Haag - Schlagzeug
Claudius Haag - Bass
Patrick Haag - Gitarre
Andreas Kolem - Keyboards

„Rauschgoldengel": Franziska Schäffler & Melanie Denner

Veranstalter: Kulturhaus Osterfeld
Kooperation mit: Amateurtheaterverein Pforzheim e.V.

Karten und Informationen gibt es im Kulturhaus Osterfeld (07231) 3182-15, dienstags bis samstags, 14.00 bis 18.00 Uhr, per Mail unter: karten@kulturhaus-osterfeld.de und an allen bekannten Vorverkaufsstellen oder unter www.kulturhaus-osterfeld.de.  

Eintritt: VK: € 15,20 / erm. 12,40 · AK: € 16,00 / erm. 13,00
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